



БОЛЬШЕВИК



№12(120)	ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРТОДОКСАЛЬНЫХ МАРКСИСТОВ (большевиков)	2009 год
КОММУНИСТЫ МОГУТ ВЫРАЗИТЬ СВОЮ ТЕОРИЮ ОДНИМ ПОЛОЖЕНИЕМ: УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАСТНОЙ СОБСТВЕННОСТИ К.Маркс, Ф.Энгельс. Манифест Коммунистической партии	МАРКСИСТ ЛИШЬ ТОТ, КТО РАСПРОСТРАНЯЕТ ПРИЗНАНИЕ БОРЬБЫ КЛАССОВ ДО ПРИЗНАНИЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА В.И.Ленин. Государство и революция	

130 лет назад

21 декабря 1879 года родился Иосиф Виссарионович СТАЛИН



«Сталин вышел из народа, всегда чувствовал свою кровную связь с народом, отдавал все свои могучие силы, весь свой великий гений народу. Своим светлым умом Сталин, будучи ещё юношей, увидел и глубоко понял, что в наше время народ может найти свою дорогу к счастливой жизни только на пути борьбы за коммунизм, самоотверженной борьбе за счастье трудящихся, за счастье народа».

Траурный митинг на Красной площади 9 марта 1953года. Речь т. Молотова В.М. газета «Комсомольская правда» Вт. 10 марта 1953г. №59 (8539).

5 марта 1953 года в 19 часов 50 минут Коммунистическая партия, трудящиеся Советского Союза, всё прогрессивное человечество понесли величайшую и невосполнимую утрату. В этот день окончил свой жизненный путь Иосиф Виссарионович Сталин – марксист, большевик, верный ученик и соратник Владимира Ильича Ленина.

И.В. Сталин (Джугашвили) родился 21 декабря 1879 года в гор. Гори, Тифлисской губернии. Его отец, Виссарион Иванович, по национальности грузин, происходил из крестьян села Диди-Лило той же губернии. По профессии сапожник, впоследствии рабочий обувной фабрики Адельханова. Мать, Екатерина Георгиевна - из семьи крепостного крестьянина Геладзе села Гамбарули.

Окончив в 1894 году Горийское духовное училище. Сталин в том же году поступил в Тифлисскую православную духовную семинарию.

В те годы Закавказье являлось типичной колонией российской империи, экономически отсталой аграрной её частью с остатками крепостнического строя, но в конце столетия капитализм в крае получил широкое развитие, что повлекло за собой хищническую эксплуатацию рабочих и крестьян.

В революционное движение И.В. Сталин вступил с 15-летнего возраста. В 1898 году стал членом Тифлисской социал-демократической организации «Месамедаси», и вместе с В.В. Кецховели и А.Г. Цулукидзе они составили руководящее ядро революционных марксистов. За пропаганду марксизма и распространение ленинской газеты «Искра» он был исключён из семинарии, а позднее, в 1901 г., по инициативе И.В. Сталина и В.В. Кецховели вышла первая нелегальная грузинская социал-демократическая газета «Брдзола» (Борьба). Начиная с апреля 1902 года, И.В. Сталин неоднократно арестовывался, заключался в тюрьмы и ссылался в отдалённые от рабочих районов места, из которых совершал побеги и активно работал, отстаивая идею создания марксистской партии нового типа. В работах этого периода жизни: «Письма из Кутаиси», «Класс пролетариев и партия пролетариев», «Коротко о партийных разногласиях», «Ответ социал-демократу» И.В. Сталин выступает в защиту ленинских идеологических и организационных принципов построения партии.

Красивы седые Кавказские горы,
Искрится на них ослепительный снег.
Там в Грузии, в маленьком городе Гори
Родился Великой судьбы Человек.
Он груз на себя взял безмерно огромный:
Быть мудро-спокойным и твердым, как сталь,
Не стал он в селеньи священником скромным -
Вождём пролетарским сознательно стал!

Он в силу народа и партии верил,
Что с ЛЕНИНЫМ вместе в России создал,
Когда ОН входил, то вставали премьеры,
И даже сам Черчилль свой зад поднимал!
Четыре ОН года Победу лелеял,
Тревожные ночи над картой не спал.
В году сорок пятом со стен МАВЗОЛЕЯ
Великой ПОБЕДЫ Парад принимал.
Врагам и друзьям, всем народам и странам
Навеки запомнится имя твоё.
ТЫ ПРИНЯЛ РОССИЮ С СОХОЙ ДЕРЕВЯННОЙ
И С АТОМОМ ГРОЗНЫМ ОСТАВИЛ ЕЁ!!!
Ты сделал Отчизну Великой Державой,
Тебя никогда не забудет народ,
Дела твои будут овеяны славой,
Пока будет жить человеческий род.
И рано, иль поздно, враг будет повержен!
Мы вновь соберёмся на грозный парад.
Есть Город-герой на крутом побережье
И имя он будет носить СТАЛИНГРАД!

Юрий ПЕСОЦКИЙ

БЕССМЕРТИЕ

В годы первой русской революции (1905-07г.г.) И.В. Сталин отстаивает ленинские позиции, разоблачая меньшевиков как противников революции и вооружённого восстания. Впервые он встречается с Владимиром Ильичём в декабре 1906г., будучи делегатом 1-й Всероссийской большевистской конференции в Тиммерфорсе (Финляндия). В работах «Вооружённое восстание и наша тактика», «Реакция усиливается» и др. он отстаивает необходимость вооружённого восстания.

В 1906-07гг. были опубликованы работы И.В. Сталина, разъясняющие основы марксистской философии. В них освещаются коренные вопросы теории о неизбежной гибели капитализма, победы социалистической революции и диктатуры пролетариата, о необходимости создания боевой пролетарской партии.

Годы реакции, наступившие после поражения революции, были годами напряжённой работы за завоевание рабочих масс под знамёна большевизма.

Март 1908г. Арест и высылка в Сольвычегорск. Побег и нелегальная работа.

1912г. Пражская конференция изгоняет из партии меньшевиков, положив тем самым начало окончательному оформлению большевиков в самостоятельную партию.

30 декабря 1922г. 1
Всероссийский съезд
Советов принял
Декларацию и Договор об
образовании Союза
Советских
Социалистических
Республик.



И.В. Сталин руководит Русским бюро партии, являясь членом её ЦК. Издаёт газету «Звезда». При его непосредственном участии был подготовлен первый номер газеты «Правда», основанной по инициативе Петербургских рабочих... И вновь арест и ссылка на три года в Нарымский край. И вновь побег. В Петербурге И.В. Сталин редактирует газету «Правда», руководит деятельностью большевиков в избирательной кампании в IV Государственную думу. В этот период окончена работа над статьёй «Марксизм и национальный вопрос», которой В.И. Ленин дал самую высокую оценку: «... в первую голову... выдвигается статья Сталина» т.19, стр.488). 23 февраля 1913г. Арест и ссылка в Туруханский край, откуда его освободила Февральская революция 1917 года.

На апрельской конференции 1917 года И.В. Сталин решительно защищает ленинскую линию на социалистическую революцию, ведёт активную борьбу против предательской политики Каменева, Рыкова и др. На VI съезде партии, состоявшемся в этом же году И.В. Сталин изложил указания В.И. Ленина о задачах и тактике партии в борьбе за социалистическую революцию. Съезд дал решительный отпор троцкистам, выдвинувшим тезис о невозможности победы социализма в России, а 16 октября был избран Партийный центр по руководству восстанием, в который вошли: И.В. Сталин, Я.М. Свердлов, Ф.Э. Дзержинский, М.С. Урицкий.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции И.В. Сталин вошёл в состав первого